



## В Оренбургском районе выясняются обстоятельства гибели мужчины на линии электропередач



Вечером 20 июля 2017 года на опоре линии электропередач, расположенной около здания № 12Б по улице Буденного в селе Южный Урал Оренбургского района обнаружено тело 42-летнего мужчины с признаками поражения электрическим током. По данному факту Оренбургским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина со своим знакомым, находясь около здания № 12 Б по улице Буденного в селе Южный Урал, в котором располагаются продовольственные магазины, проводили электромонтажные работы. Пострадавший поднялся при помощи «кошек» на верх опоры линии электропередач и вручную пытался улучшить контакт между проводами. Мужчина при помощи устройства – указателя высокого напряжения, убедился, что линия электропередач отключена от напряжения и начал проводить работы. По неустановленным в настоящий момент причинам, он начал падать с опоры вниз и повис, зацепившись одной ногой за опору. Второй участник событий сообщил о произошедшем в экстренные службы. Сотрудниками МЧС проведены соответствующие мероприятия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Июля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1151459/folder/1048783>